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Ata da Sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora para o Biênio dois mil e vinte
três e vinte quatro. Presidente: Fernando Valeriano da Silva; Vice Presidente:
Silvanin de Souza Silva; Primeiro Secretário: Jorge Silva de Lima, e, segundo
Secretario: Delvair Caetano Ferreira. No primeiro dia do mês de janeiro do ano de
dois mil e vinte três, às nove horas e vinte cinco minutos no Plenário da Câmara
Municipal, realizou-se a Sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Ubaporanga – Minas Gerais. Foi feita a abertura pela Ilustre Advogada
Daniane de Oliveira Sabino. Foram convidados os senhores vereadores Alcebíades
de Paiva, Delvair Caetano Ferreira, Edinaldo Brandão Galvino, Eva Gomes da Silva
Azevedo, Fernando Valeriano da Silva, Gilson José de Souza, Hernandes Gomes da
Silva, Jorge Silva de Lima e Silvanin de Souza Silva, para ocuparem os seus lugares.
Verificou a ausência dos vereadores Alcebíades de Paiva e Fernando Valeriano da
Silva, havendo número legal, o senhor Primeiro Secretário Jorge Silva de Lima,
assumiu o cargo de presidente desta sessão solene e invocando o nome de Deus,
na forma regimental, declarou instalada a Sessão Solene. Foi convidado para tomar
assento à Mesa Diretora dos presentes trabalhos, as seguintes autoridades: o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ubaporanga – Gleydson Delfino
Ferreira; o Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal de Ubaporanga Ailton
Soares Pereira; o Excelentíssimo 3º Sargento PM – Cláudio Ferreira Teodoro,
representante do 2º Pelotão de Polícia Militar de Ubaporanga. Logo após, foi
realizado um breve ato ecumênico pelo Pastor Magno Sérgio Dornelas de Oliveira,
da Igreja Batista de Nova Vida. Logo após, foi evocada a pátria com a execução do
Hino Nacional Brasileiro, no qual foi convidado Excelentíssimo 3º Sargento PM –
Cláudio Ferreira Teodoro, representante do 2º Pelotão de Polícia Militar de
Ubaporanga, para aproximar-se das Bandeiras. Na forma regimental, o presidente
procedeu a leitura do Termo de Posse dos membros da Nova Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Ubaporanga, para o Biênio dois mil e vinte e três a dois mil e
vinte quatro, constituída pelos Ilustres vereadores, Presidente – Silvanin de Souza
Silva, Vice Presidente – Eva Gomes da Silva Azevedo, Primeiro – Secretário Delvair
Caetano Ferreira, Segundo Secretário – Jorge Silva de Lima. Seguiu-se às
assinaturas dos membros da Nova Mesa Diretora no devido Termo de Posse; logo
após, os empossados foram convidados a assumir os trabalhos da Mesa Diretora,
quando houve troca de cumprimentos, tendo assumido a Presidência o vereador
Silvanin de Souza Silva. Logo após, foi aberto o momento destinado as breves
comunicações; no qual fez o uso da Tribuna o vereador Silvanin de Souza Silva,
vice-prefeito municipal Ailton Soares Pereira, e vereador Jorge Silva de Lima. Nada
mais havendo a ser tratado, o senhor presidente, manifestando o seu total apoio às
justas causas defendidas no curso da presente reunião, deu a mesma por
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encerrada. Convocando os Ilustres vereadores para Reunião Ordinária, a realizar-se
no dia dezesseis de janeiro, às 19:00 horas. Para constar, mandou lavrar a presente
ata, que será assinada por todos os vereadores. Ubaporanga-MG, 1º de janeiro de
2023.


